
 

  

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-c 8 lees verder ►►►

Inkomen, vermogen en schulden 
 

 10 C 
 

 11 B 
 

 12 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• € 349,5 miljard
100

  2,1  € 7.339.500.000 1 

• € 7.339.500.000
750.000

  € 9.786  1 

 
 13 C 

 
 14 maximumscore 2 

voorbeeld van een juiste verklaring: 
• Het inkomen van jonge huishoudens is nog in ontwikkeling 1 
• Jonge huishoudens hebben nog weinig opgebouwd en hebben 

daardoor in verhouding veel uitgaven (aankoop woning) 1 
of 
• Het inkomen van jonge huishoudens is nog in ontwikkeling 1 
• Jonge huishoudens hebben jonge kinderen en daardoor veel kosten 1 
 


